
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

Θέµα Α    

A1.  

1. Λ 

2. Σ 

3. Λ 

4. Σ 

5. Σ 

 

Α2. 

1. Σχολικό βιβλίο σελ. 175

2. Σχολικό βιβλίο σελ. 182

A3.  

1. 21 , <, κ, 1, λ 

2. ΟΧΙ (Α>=5 ΚΑΙ Β<7)  ή β

 

A4.  

1. S � 0 

∆ιάβασε Χ 

Όσο Χ <> 0 Επανάλαβε

      Εµφάνισε Χ 

      S � S + X 

      ∆ιάβασε Χ 

Τέλος_επανάληψης 

Εµφάνισε S 

Σελίδα | 1  

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ
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175 

182 

<7)  ή β τρόπος: Α<5 Η Β>=7 

Επανάλαβε 
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2.  

sum ← 10 

∆ιάβασε x 

sum ← sum + x 

∆ιάβασε x 

Όσο x > 0 επανάλαβε 

  sum ← sum + x 

  ∆ιάβασε x 

Τέλος_επανάληψης 

Εµφάνισε sum 

 

A5.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞ_2013 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: α, β, αποτέλεσµα1, αποτέλεσµα2, ΟΕ 

ΑΡΧΗ 

∆ΙΑΒΑΣΕ α, β 

ΚΑΛΕΣΕ ∆ΙΑ∆2(β,α,ΟΕ2) 

Αποτέλεσµα1 ← ΟΕ2 

Αποτέλεσµα2 ← ΣΥΝ2(α,β) 

ΓΡΑΨΕ αποτέλεσµα1, αποτέλεσµα2 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΣΥΝ2(β, α):ΑΚΕΡΑΙΑ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: α, β 

ΑΡΧΗ 

ΣΥΝ2 ← β + α mod 3 

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 

 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΑ∆2(α, β, ΟΕ2) 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: α, β, γ, δ, ΟΕ2 

ΑΡΧΗ 
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γ← α - β * 2 

δ← β * 3 

ΟΕ2 ← γ + δ div 2 

ΤΕΛΟΣ_∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ 

 

Θέµα Β          

 

Β1.  

 Για k από 1 µέχρι 29 

θ�k 

Για i από k µέχρι 30 

Αν Π[i]>Π[θ] τότε 

θ�i 

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 

Αντιµετάθεσε Π[θ],Π[k] 

Τέλος_επανάληψης  

Β2. 

Αλγόριθµος Μετατροπή  

Για j από 1 µέχρι 3  

Για i από 1 µέχρι 3  

Αν i < j τότε  

Π[i, j] ← i + j  

Αλλιώς 

 Π[i, j] ← 0  

Τέλος_αν  

Τέλος_επανάληψης  

Τέλος_επανάληψης  

Τέλος Μετατροπή 

   
 

 Θέµα Γ          

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θέµα_Γ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: απόθεµα, τεµ, παρ, κ, κ_κλ ,επΧρ 



Σελίδα | 4  
 

ΑΡΧΗ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

∆ΙΑΒΑΣΕ απόθεµα 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ απόθεµα>0 

ΟΣΟ απόθεµα>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

∆ΙΑΒΑΣΕ τεµ 

ΑΝ τεµ >απόθεµα ΤΟΤΕ 

παρ �απόθεµα 

απόθεµα�0 

ΑΛΛΙΩΣ 

παρ � τεµ 

απόθεµα�απόθεµα - παρ  

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΑΝ παρ<=50 ΤΟΤΕ 

κ�παρ*580 

κ_κλ�παρ*580 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ παρ<=100 ΤΟΤΕ 

κ�παρ*520 

κ_κλ�50*580+(παρ-50)*520 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ παρ<=200 ΤΟΤΕ 

κ�παρ*470 

κ_κλ�50*580+50*520+(παρ-100)*470 

ΑΛΛΙΩΣ 

κ�παρ*440 

κ_κλ�50*580+50*520+100*470+(παρ -200 )*440 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ “Το κόστος της παραγγελίας είναι:”, κ 

επΧρ �κ_κλ-κόστος 

ΓΡΑΨΕ “Το επιπλέον ποσό είναι:”, επΧρ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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Θέµα ∆          

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ∆ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ:EL[5],ES[5],απ,θέση1,θέση2,i 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ:ποσ1, ποσ2 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: χ, επ 

ΑΡΧΗ 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 

EL[i] ← 0 

ES[i] ← 0 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΡΑΨΕ 'για διακοπή πατήστε ∆ ή δ' 

∆ΙΑΒΑΣΕ επ 

ΟΣΟ επ<>'∆' ΚΑΙ επ<>'δ' ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

∆ΙΑΒΑΣΕ απ 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ απ = 1 ή απ = 2 ή απ = 3 ή απ = 4 ή απ = 5  

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

∆ΙΑΒΑΣΕ χ 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ χ = ‘ΕS’ ή χ = ‘EL’   

ΑΝ χ='EL' ΤΟΤΕ 

EL[απ] ← EL[απ]+1 

ΑΛΛΙΩΣ 

ES[απ] ← ES[απ]+1 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ 'για διακοπή πατήστε ∆ ή δ' 

∆ΙΑΒΑΣΕ επ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΚΑΛΕΣΕ ΜΕΓ_ΠΟΣ(EL,ποσ1,θέση1) 

ΚΑΛΕΣΕ ΜΕΓ_ΠΟΣ(ES,ποσ2,θέση2) 

ΓΡΑΨΕ 'ΕΛΛΑ∆Α ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΟ ΕΙΝΑΙ: ', θέση1 

ΓΡΑΨΕ ‘ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΙΝΑΙ', ποσ1 

ΓΡΑΨΕ 'ΙΣΠΑΝΙΑ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΟ ΕΙΝΑΙ :',θέση2 
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ΓΡΑΨΕ 'ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΙΝΑΙ', ποσ2 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΜΕΓ_ΠΟΣ(Α,ποσ,θέση) 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ:Α[5],max,i,θέση,Σ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ:ποσ 

ΑΡΧΗ 

max ← Α[1] 

θέση ← 1 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 5 

ΑΝ Α[i]>max ΤΟΤΕ 

max ← Α[i] 

θέση ← i 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

Σ ← 0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5 

Σ ← Σ+Α[i] 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ποσ ← Α[θέση]/Σ*100 

ΤΕΛΟΣ_∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ 

 


